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Notulen Cliëntenraad vergadering 17-03-2026 
 
Aanwezig: Max van Luik, Gerard van der Gaag, José Bus, Roger Frankort, Chris ten Berge 

en Ronald Quadvlieg. 
Afwezig:  Chandra Djoenaedi   
Notulist:  Ingrid Theunissen 
 
1. Opening/agenda 
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. De agenda 
wordt vastgesteld zonder verdere aanvullingen. 
 
2. Notulen 
De notulen van 24-02-2026 worden vastgesteld met enkele aanvullende opmerkingen. 
 
3. Mededelingen 
Gerard geeft aan in verband met zijn gezondheid te stoppen als vicevoorzitter van de CR.  
Hij blijft (gelukkig) wel lid en zal vooralsnog ook de honneurs blijven waarnemen in het 
Facilitair Overleg. Max lijkt het verstandig om een al langer zittend lid deze rol te laten 
overnemen. Iedereen stemt volmondig in als Roger hiervoor wordt aangedragen.  
 
Jaarverslag 
De inhoud is definitief akkoord bevonden. Ingrid bestelt 150 exemplaren, zal ze verspreiden 
naar de locaties en er ruchtbaarheid aan geven. 
 
4. Jaarplan 2025 
Conclusie na het lezen van het jaarplan: het stuk is eigenlijk niet veel anders dan de vorige 
versie. De typefouten vallen op in de intro en de tekst in rood is niet goed leesbaar en valt 
soms weg. De CR neemt het ter kennisgeving aan. 
 
5. Budget CR 2026 
Alle aangeleverde informatie wordt gezamenlijk nog eens doorgelopen. Ingrid vraagt meer 
info op. De voorkeur lijkt op dit moment uit te gaan naar de materialen voor Kind & Jeugd 
(punt 4, 5 en 6) omdat deze tastbaar, eenmalig en ‘boven budgettair’ lijken. Wordt vervolgd. 
 
6. Gesprekken 

• We spreken af dat Chris, Ronald en Jose het gesprek met Caroline van Eijk en 
collega’s zullen bijwonen. Ingrid stuurt een mail met het verzoek deze leden uit te 
nodigen. 

• Vrijdag 8 mei van 13.45 uur tot 14.30 uur zullen Max, Roger, Gerard (o.v.b.) en Ingrid 
het gesprek met Eliane Thewissen, voorzitter RvT bijwonen. Max zal hiervoor wat 
voorbereidend werk doen. 

 
7. Digitale zorg 
Chris neemt de honneurs waar t.a.v. digitale zorg omdat Harm niet meer deelneemt aan de 
CR. Donderdag volgt een overdracht met Joyce Vardar (projectleider) en Harm Straus in 
Hoensbroek. Belangrijkste vragen hierbij zullen zijn: Wat speelt er nu en wat wordt er 
verwacht van de CR? 
Chris stopt overigens dit jaar met de beweegproeverij en draagt het t.z.t. aan een van de 
andere leden. 
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8. Contact achterban 
De CR werkt volgens een bepaalde verdeling van locaties/divisies. Hier moet opnieuw naar 
worden gekeken. Heeft Ronald als nieuwste lid een bepaalde voorkeur? Ronald geeft aan 
zich overal te willen inzetten indien nodig en gewenst. Wellicht is Arbeid is goede optie. We 
denken voor Chandra aan de divisie Audiologie & Communicatie omdat dit dicht bij haar 
persoonlijke ervaringen ligt. Ingrid zal het laatste overzicht actualiseren en op de agenda 
zetten van de vergadering op maandag 13 april. 
We spreken ook af opnieuw management/directeuren van de verschillende divisies uit te 
nodigen bij een vergadering. Dit omdat de raad binnenkort 4 nieuwe leden heeft en er 
wisselingen plaats hebben gevonden bij directies. Wordt vervolgd. 
 
9. Terugkoppeling gesprekken 
Het dagelijks bestuur heeft voorafgaand aan de vergadering een positief gesprek gehad met 
potentieel nieuw lid: Guus Surtel (revalidant amputatie). Hij is enthousiast, open en lijkt goed 
op de hoogte. Voor Guus wordt nu een afspraak gemaakt voor een kennismaking met 
Ingeborg Stadhouders namens de RvB. 
Maandag 13 april zal hij als toehoorder erbij zijn. Roger is dan overigens niet aanwezig i.v.m. 
vakantie. 
 
De intranetberichten worden ter kennisgeving aangenomen. 
 
10. Rondvraag en afsluiting 
We bedanken Chandra voor haar uitgebreide mail die we bij de verschillende onderwerpen 
erbij hebben gehaald. Er zijn een aantal punten van aandacht die rechtstreeks moeten 
worden meegenomen naar Audiologie & Communicatie. Wordt vervolgd in overleg met 
Chandra. 
 
Aandachtspunten Roger voor het Facilitair Overleg: 

• Roger merkt op dat in het grote zwembad al maanden een rooster kapot is en er als 
oplossing/afscherming een step op is gezet. 

• Verder is loopt de accu van de lift bij dit zwembad heel snel leeg. De behandelaren 
moeten regelmatig de accu weer opladen. Ze wachten al maanden op een 2de accu 
om het wachten te voorkomen. 

 
Ronald merkt tot slot nog op dat hij duidelijke en verhelderende communicatie rondom de 
fusie had verwacht naar aanleiding van het bezoek van Ageeth. 
 
 
De voorzitter bedankt iedereen voor de aanwezigheid en sluit de vergadering. 


